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Lagepléﬁm

Zeichnerischer Teilzum Bauantrag

{Paragraph 4 LBOWOQ)

Stadt: Kirchzarten

Gemarkung: Kirchzarten

Mischgebiet "Kurgebiet”
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1. Der zeichnerische Teil stimmt mit dem  Auszug aus dem Liegenschaftskataster ueberein,
(Paragraph 4 Abs.2 LBOWO)

2. der Lageplan ist nach Paragraph 4 Abs.4 bis 7 LBOWO bearbeilel
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ABSTANDSFLAECHENPLAN

Gemarkung: Kirchzarten
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Al=(6,60+5,554)x0,4=3,20m
A2=(6,67+5,554)x0,4=3,22m
A3=(6,74+5554)x0,4 =3,25m A7
Ad4=(6,74 +4,804)x0,4 = 3,18m

AB=(6.74+4,0454)x0,4=3,10m x

AB=6,74x0,4=2.70m

Lageplan
ABSTANDSFLAECHENPLAN

A7 =Wand- Firsthoehen < 6,26m = Mindestabstand = 2,50m
AB=(6,65+ (2,17%0,58x0,5)x0,4 =2,91m
-




/ Zwoe 1z

ki

el
|
I

LA

(4]
i

f
T W
" urz—ihL

7 . el | — — . —_
= =
e
_ &
- =
[
e
= Bichg vidis
- —
= =T T = =l == L=
(= s
=
.ﬂ—...cmn ™ o K
=B B 2 s
L_Wul —
o = . | — — .l —

oan

0572

05'¢

0572

o]
=

-

: 3] WS [
L o7 PR ‘_..L 55T au,,__. 091
el |

ads | g

-




Firsthoehe Firsthoetw
+12155m
B g

” +8.005m
S

Traufhoehe

DN=70 Grad

+8.005m
< SR

+6.15,5m T T +6.15,5m

+2.99,5m
5

vorhandones Gelaende "= geplantes Gelasnde

NORDEN Fassadenabwicklung




Firsthoehe
+12.

Firsihosha
+12155m
Firsthoshe
+1140m [DN=35 Grad DN=35 Grad DN=70 Grad
Firsthoehe Y

|
+10545m
DN=35 Grad D
|
: +B.08,5m
Traulhoshe
L8 60m
: +6.055m
e

Traulhoshe
+6. h
+615,5m T T 1 L
I
[l | +2.995m
299,5m | e

vorhandenes Gelaende geplantes Gelaende

OSTEN Fassadenabwicklung




il

L

WESTEN Fassadenabwicklung
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SUEDEN Fassadenabwicklung
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Schnitt 1-1

Schnitt 2-2
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